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Чи впливає структура власності на очікувану вартість капіталу? 

У літературі про структуру власності в індійських компаніях чітко не показано, як різноманітні великі пакети 

акцій, пов’язані з конфліктами контролюючих агентств, впливають на результат діяльності фірми. Дані свідчать 

про те, що великі акціонери, на відміну від розрізнених, мають більше можливостей для забезпечення 

відповідальності керівництва фірми, що позитивно впливає на результати підприємства. Ця прогалина в 

дослідженнях викликала інтерес до вивчення зв’язку між трьома великими холдингами – корпоративними, 

інституційними й іноземними – та очікуваною прибутковістю, виміряною за допомогою підходу попередньої 

вартості капіталу в індійських фірмах, зареєстрованих на біржі протягом 2016–2021 років. Для оцінки базових 

результатів використовувався об’єднаний метод OLS, а для підтвердження базових результатів – двоетапна 

система GMM. Результати показують, що корпоративні активи й очікувані прибутки мають перевернуту U-

подібну залежність, інституційні активи та очікувані доходи, а також іноземні активи й очікувані доходи – U-

подібну залежність. Дані також показують, що хоча порогове значення для кожної фірми та галузі може бути 

різним, у середньому корпоративна частка вище 34,3%, інституційна частка нижче 14,15% та іноземна частка 

нижче 49,80% негативно впливають на очікувану дохідність. Отримані дані вказують на те, що оптимальне 

поєднання великих акціонерів здатне зменшити ризик надмірного контролю будь-якої групи над компанією та 

забезпечити переваги з точки зору ефективного моніторингу. Експропріація міноритарних акціонерів може 

відбуватися в країнах, що розвиваються, зі слабким правовим захистом. Результати дослідження свідчать про те, 

що великі акціонери можуть пом’якшити цю проблему, діючи як стримуючий фактор проблем управлінського 

агентства, тим самим підвищуючи ефективність фірми. 
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